网信证券有限责任公司 关于辽宁闽越花雕股份有限公司 股票转让方式变更的风险提示性公告

网信证券有限责任公司(以下简称"网信证券")系辽宁闽越花雕股份有限公司(证券代码: 400049,证券简称: 花雕 5,以下简称"花雕 5"或"公司")的主办券商。

一、基本情况

公司目前在全国中小企业股份转让系统挂牌交易,公司目前股票转让方式为周转让5次。

由于公司不能在 2019 年 4 月 30 日以前公布 2018 年年度报告,按照全国中小企业股份转让系统相关规定,需要将公司股票转让方式由周转让 5 次调整为周转让 1 次,公司证券简称由花雕 5 调整为花雕 1。

二、主办券商风险提示

主办券商已经履行对花雕 5 的持续督导义务,不断督促企业应在规定的时间内尽快完成 2018 年年度报告的审计工作、完成 2018 年年度报告的编制工作、及时披露定期报告及相关公告,根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露细则》、《关于做好挂牌公司 2018 年年度报告披露相关工作的通知》(股转系统发〔2018〕2533 号〕等相关规定,主办券商提示投资者注意以下风险:

公司无法于 2019 年 4 月 30 日前披露 2018 年年度报告,公司股票转让方式 由周转让 5 次调整为周转让 1 次;如果公司于 2019 年 6 月 30 日前仍无法披露 2018 年年度报告,根据相关规定,存在公司股票被终止挂牌的风险。

主办券商郑重提醒广大投资者密切关注上述事项,注意投资风险。

特此公告!

网信证券有限责任公司

2019年4月30日